

А люди идут по свету...

Так уж случилось, что склонив однажды в поход, ребята заболели... туризмом. С этого и повелось: есть свободный денек—рюкзак за плечи—и пошли открывать маршруты. Не останавливают ребят ни дождь, ни ветер, ни мороз и ни зной. Они называют их своими попутчиками. «А люди идут по свету, им вобщем немного надо: была бы прочна палатка и быль бы не труден путь». Это гимн туристов. Это любил песня комсомольцев медкомбината Геннадия Булавкина, Юрия Тычкина, Леонида Носкова, Виктора Галухина, Евгения Пуртова, Владимира Сунагатуллина.

«Был бы не труден путь»—поется в песне. А их и трудность не пугает. Недавно парни вернулись из очередного похода. Они плыли на плотах по реке Койве — живописнейшему притоку Чусовой. Однажды, проснувшись утром, они обнаружили, что один плот унесло. Погрузив на другой провизию и одежду, ребята поплыли

только на одном плоту. А вокруг по бурлящей реке шел лес. Нужно быть осторожным, ловко управлять плотом. Трудно ли это: каждую минуту надо быть начеку? Конечно, трудно! Но трудность-то и влечет ребят. Зато потом—ночевка у костра, гитара и песни. Туристские песни.

Диапазон человеческих увлечений. Даже в туризме он слишком широк. Одних влекут

Если вы будете идти по улице Советской от быткомбината «Новинка» до железнодорожного переезда, то обратите внимание на тополя. Вокруг их стволов заботливо вскопана и взрыхлена земля. Это сделали юные друзья природы из шестой школы.

На снимке: ученики 5 «а» класса окапывают деревья.

Фото К. ХИСАЕВА.

к себе горы, других—бесконечность равнин, а этих, шестерых—реки. Все северные реки Урала уже покорены ими.

—Какая из них лучше? — спрашиваю я Леонида Носкова.

Он отвечает мне словами из песни Владимира Высоцкого, немного изменив их:

—Лучшие рек могут быть только реки, на которых еще не бывал!

М. ГАРИНА.



погода—просим продлить подписку, а кто вообще ее не выписал—советуем выписать.

Продлить подписку, произвести доплату и вновь подписаться на «Красноуральский рабочий» можно у общественных распространителей печати на предприятиях и в учреждениях, в отделениях связи, у почтальонов.

ВЫПИСЫВАЙТЕ ГАЗЕТУ «КРАСНОУРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ»!